

**Ни год, ни два, а целое десятилетие детства объявлено в России указом президента. Собственно, внимание к подрастающему поколению в нашей стране всегда было особым. Как пример, с 2012 года на территории РФ реализуется национальная стратегия действий в интересах детей. План мероприятий до 2020 года еще не утвержден. На это правительство страны дает 3 месяца. Об ожиданиях и новых проектах, о том, что сделано и что еще предстоит сделать для юного поколения Самарской области, узнайте из беседы с членом общественной палаты Самарской области Светланой Полдамасовой.**

**{flv}10\_child{/flv}**

**Источник: [http://www.guberniatv.ru/programs/obwestvennoe\\_mnenie/?id=47219](http://www.guberniatv.ru/programs/obwestvennoe_mnenie/?id=47219)**